Emrehan Halici

Goz Aldanmasi

Kagit tizerinde cizilebilen ancak
¢ boyutlu olarak
Uretilemeyecek bir cisim

Kral ve Vezir
Vezirinin zekasini sinamak isteyen kral
ona bir 6liim kalim sinavi hazirlar.

Ug hekim birer bardakla vezirin karsisina
¢ikacaktir. Hekimlerden biri stirekli dogru,
biri stirekli yalan, biri ise rastgele bir bicimde
dogru ya da yalan sdylemektedir.

Rastgele konusan hekimin bardaginda
zehir, diger ikisinde ise su bulunmaktadir.
Vezir bardaklardan birini secip icmek
zorundadir. Bunun icin bir soru hakki vardir
ve bu soruya sadece EVET ya da HAYIR
cevabi verilebilecektir. Hekimleri ve
bardaklari birbirlerinden ayirt etme olanagi
yoktur, ancak hekimler birbirlerini ve
bardaklarini bilmektedir.

Vezirin kurtulmasi icin
hangi soruyu sormasi gerekir?

Ogrenciler ve Karneler
Alti 6grenciye karneleri rastgele
bir bicimde dagitilir.

Tam olarak bir 6grencinin
kendi karnesini alma olasiligi nedir?
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Silinmis Rakamlar
O6demeniz gerektigini belirten bir fis veriliyor.

Fisteki hicbir rakam okunmadid icin yetkiliye
bu tutarin ne oldugunu soruyorsunuz.

O da size bastaki ve sondaki rakami kendisinin
de okuyamadigini, ancak ortada Ui¢ adet
7 rakami bulundugunu séyluyor.

Bunu yeterli buluyor ve 6demeyi dogru bir
bicimde yapiyorsunuz.

Bu Urlinln fiyatin nedir?

islem
Asagidaki islemin sonucunu
bulunuz.

(n-a)(n-b)(n—c)...(n-y)(n-2)

=2
(n+a)(n+b)(n+¢)...(n+y)(n+2)

Rakamlar ve Kiipleri
Ug rakamli bir sayinin rakamlarinin kiiplerinin
toplami kendisine esittir.

Ayni 6zellik kendisinden bir sonraki sayi
icin de gecerlidir.

Bu sayilari bulunuz.

Soru isaretleri
Soru isaretlerinin yerine hangi sayilar gelecek?
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Kibritler
Dort kibritin yerini degistirerek
dort Gicgen elde ediniz.

- Hicbir ticgen i¢ ice olmayacak.
- Her kibrit an az bir Giggende kullanilacak

Uc Parca

Asagidaki sekillerden birincisini ti¢ diiz
makas darbesiyle dyle {i¢ parcaya ayirin ki,
birlestirildiklerinde alttaki ikinci sekil

elde edilsin.
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Prizma ve Kumaslar
Ustteki sekillerde, solda gériilen eskenar licgen prizmayi sagda gériilen (ic (eskenar ticgen) kumas parcasiyla kaplayabilir misiniz?

- Kumaslar Gist Gste gelmeyecek ve kesilmeyecek.
- Prizmada kaplanmadik hicbir yer kalmayacak.

Gegen Sayinin Coziimleri

Futbol Maci iki Bin On iki Piyonlar
1/2 A) Tx2+3/4x5x67x8=2012 Bu islemi gerceklestirmek mimkiin degil.
(1-5/10) B) 1234-5-6+789=2012 Clnku bir piyon hangi hareketi yaparsa
123 +45x6x7+8-9=2012 yapsin, hareketinin 6ncesindeki ve
Soruisareti A B 12+34x56+7+89=2012 sonrasindaki karenin rengi degismez.
1 gelecek. Q 1+2345x6/7-84+9=2012 (Mavi daire icine alinan piyon, kirmizi daire
= = 1+2/3x45x67-8+9=2012 ile gosterilen karelere gidebilir.

D
Z= AxB - (C+D+E)

1-2-3+4x567x8/9=2012
C) 1+35x7x9-2-4x6x8=2012

Karelerin timi beyazdir.)

— Soldaki tahtada
. St 2 bantss =22 O O O 10 beyaz karede, 8 de siyah karede
Tarti Seti D) 9-87x6+5+4x3x210=2012 208l2 bulunan piyon var .
3 2 Hangi hareketler yapilirsa yapilsin
71 L . . ) A Offo bu sayilar degismeyecektir.
1,7 ve 49 birimlik tcer tane agirlikla 1 ile Parca Birlestir [T Oéééo Sagdaki tahtada
171 arasindaki tim agdirliklar elde edilebilir. 10siyah, 8 beyaz kare oldugu cin
bu islem imkansizdir.
Kod Uzunlugu 2R 2 2| 2|8
En az iki harfin ayni olma olasiliginin = ? = i = ‘i
%50'den buyuk olmasi tim harflerin farkli D ’ BN
olma olasiliginin %50'den kii¢lik olmasi
. 2|52 =222
demektir. 123 4 2 :2 ADB
SIEWVIEIT Sekiz Sézciik £]8]2 222
s [Y[A[R[A] °
29! 7|E|z[i|k| Islemlersirasiyla:5,1,7,3,6
— < 0,5 s|[R[O[K[A
(29-n)! x 29" ! 2 180 ¢
5|V|D|T|D D(V|D|T E|VID|T E|VID|T E|V|E|T| 5|E|V|E|T
e ; z[r[z|Y| [z|r|z|Y| [A[R[z]Y| [A[R[z]Y] ¢[A[R[A]Y]| s[Y[A[R]A
esitsizligini saglayan en kiicuik say1 7 oldugu nkERnnrEE zn RNz Rz R EzRiE
icin sorunun cevabi 7dir. plo[s]a] [rp]olsfa] [Rr][o]s]a] [R[o]s[A] [R]o[k[A] &[R[O[K[A
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